

3天捡到俩新手机，都还给了失主，塞到口袋里的酬金她也没要——“撞大运”的“傻”姐让人敬

□记者 邓超 通讯员 李会峰

在同行眼里，偃师的姐张晓梦这几天真是“撞大运”了：3天捡到俩手机，还都是新款，一部就值三四千元！可张晓梦就是“憨得很”，不但每次都想方设法急着找失主，就连别人塞到口袋里的酬金都坚决退了回去。

张晓梦已经开了7年出租车了。2月25日清晨，张晓梦正打扫车内卫生，无意中发现副驾驶座下躺着一部新手机，可能是没电了，她怎么按开机键都没反应。手机没法开机，自然联系不到失主。她没放弃，将手机存储卡取出，装进自己的手机，“卡上存着失主熟人的电话，应该能通过他们找到失主。”

由于当时没有记车号，手机又没电了，失主王先生压根儿就没想到能把前一天晚上丢的手机找回来。当张晓梦辗转找到他，把手机递到他手里时，他着实吃了一惊。

2月27日晚上，张晓梦收车回家，又在后座上捡到一部新手机，大概值4000元。等她找到失主，已是午夜。失主王先生悄悄地往她口袋里塞了几张百元大钞表示感谢，结果她发现后又开车返回，把钱退了。

张晓梦不记得自己7年来捡过、还过多少东西了，但偃师市出租车管理中心都有记录：去年夏天，她先后捡了4部手机，都找到了失主；前年，她将两部手机还给了失主……

昨日，偃师市出租车管理中心正式发出号召，要求该市所有出租车司机都向张晓梦学习，把这股“傻劲儿”传递下去……

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话：63335666



■跟踪报道

肇事现场摘牌逃逸 警民协力无处遁形

□记者 王学领

本报讯 昨日，本报报道了四川籍来洛务工人员王女士的丈夫2月14日晚被撞伤后昏迷至今，肇事车撞人后逃逸的遭遇。昨日，记者了解到，经过新安县警方的努力，肇事车辆和责任人已被控制，其亲属已为受害方送来了第一笔治疗费。

“由于事发后肇事车主摘掉了车牌照，给案件侦破带来了较大难度，但警方还是依

靠技术手段和群众提供的信息，最终锁定了肇事车和肇事嫌疑人。”昨日，在新安县交警大队事故中队，中队长黄新会告诉记者，狡猾的肇事者在摘牌时，被路过的一名司机瞅见了，该司机虽仅看到肇事车辆牌照的最后三个数字，但为彻查此案起到了关键作用。

“感谢交警的全力侦破，谢谢媒体的关心。”昨日，已从新安县交警大队领到部分治疗费的王女士，禁不住眼泪直流。

東影传媒 Tuneye Media

国色天香 S.H.E·爱为一
S.H.E is the One

2010世界巡回演唱会洛阳站
暨第28届洛阳牡丹花会庆典演唱会

4月10日·新区体育场·完美绽放

凡3月6日、7日、8日三天在组委会购买S.H.E 演唱会门票的女性歌迷，可获赠电影票一张。

票务/招商热线：0379-63351299 63122277
组委会地址：中州中路数码大厦B座1403
网络售票：官方网站 www.tuneye.com

◆主办单位：洛阳市人民政府牡丹花会办公室 洛阳市旅游局
◆承办单位：东影传媒 东影文化传播有限公司
◆协办单位：中博在职教育 奥雅公关 华致酒行
◆指定保险服务商：新华保险
◆唯一指定化妆影楼：婚纱摄影
◆支持媒体：洛阳交通广播(FM92.7)

农民豫剧团为乡邻义演

昨日下午，在偃师市府店镇参驾店村，由农民自筹资金、自发组成的农民豫剧团，为村民义演了经典剧目《包青天》。农民豫剧团负责人杨瑞和说，豫剧团的40多个人全是本村的戏曲爱好者，农闲时才在一起练习表演，元宵节前后，他们已连续为乡邻义演多场。

记者 陈占举 见习记者 赵俊善 摄影报道

突出本地、实用、时尚、互动特色

洛阳网生活·资讯频道 全新上线

□记者 孟乐

本报讯 有拿手好菜想露一手儿？要把宝宝可爱的瞬间秀出来？洛阳网(www.lyd.com.cn)全新上线的生活·资讯频道(life.lyd.com.cn)搭好了平台，等着您来哦。

生活·资讯频道(右图为网络页面截图)设立了资讯速递、潮人坊、美食街、妙管家等栏目，突出本地、时尚、实用、互动的特色。这里有洛阳最新的衣食住行方面的资讯，有洛阳MM的时尚街拍，有爱家太太的生活妙招，有各路大厨的拿手好菜……生活中，你丢了东西，可以到“失主看过来”栏目找找；你捡了东西，不妨发到“捡到请举手”栏目，大家帮大家；有祝福的话儿要说，可以贴到“祝福墙”上，把对亲朋好友的一片情意晒出来。

为了加强与网友的沟通，生活·资讯频道还设立了编读往来栏目，随时倾听您的意见和建议。

洛阳网首页 新闻 - 县区 - 图片 - 专

衣食住行

生活·资讯 life.lyd.com.cn

Today's Food 巧喝酸奶

酸奶并非喝多少都不会胖，它本身吃，同样会引起体重增加。最好的办法